

Svečanim programom u kome je učestvovalo 140 izvođača, DRUŠTVO DALEKI ISTOK je tradicionalno obeležilo dolazak Nove godine po Lunarnom kalendaru, ovog puta godine u znaku Psa. Ovogodišnja proslava je održana u velikoj dvorani Zadužbine Ilije Milosavljevića Kolarca, koju su posetioci i gosti na svečanosti, ispunili do poslednjeg mesta. DRUŠTVO DALEKI ISTOK je i ovogodišnjim programom prikazalo deo svojih aktivnosti, uz prisutne goste u programu, koji su se pridružili ovoj tradicionalnoj svečanoj proslavi Praznika proleća i Praznika lampiona, prikazujući svoje umeće i repertoar. Svoju tradicionalnu proslavu, DRUŠTVO DALEKI ISTOK ove godine je delom posvetilo jubileju 35 godina izučavanja kineskog jezika na Kolarčevom Narodnom Univerzitetu. Naime, Zadužbina Ilije Milosavljevića Kolarca je u svoj nastavni program u okviru Centra za strane jezike, pre 35 godina uvela kineski jezik, kao prva nastavno-obrazovna institucija u tadašnjoj SFR Jugoslaviji.



Predsednik i glavni i odgovorni urednik programa Zadužbine Ilije Milosavljevića Kolarca, gospođa Olga Milutinović, neposredno pre početka svečanosti u velikoj dvorani, primila je u svom kabinetu u Zadužbini, ambasadora NR Kine, njegovu ekscelenciju Li Guo Bang-a. Tom prilikom, gospođa Milutinović je upoznala svog gosta sa istorijatom Zadužbine Ilije Milosavljevića Kolarca, kao i sa podacima vezanim za Centar za strane jezike pri Zadužbini i izučavanje kineskog jezika, i uručila mu kopiju testamenta Ilije Milosavljevića Kolarca, kojim je sva njegova imovina zaveštana narodu u cilju nauke i obrazovanja.

na slici: prijem za ambasadora Li Guo Bang-a u kabinetu predsednika Zadužbine Ilije M. Kolarca

DRUŠTVO DALEKI ISTOK se zahvaljuje na srdačnosti i pomoći predsedniku programa Zadužbine Ilije Milosavljevića Kolarca, gospođi Olgi Milutinović, rukovodiocu Centra za strane jezike pri Zadužbini, Vesni Polkić, kao i svim zaposlenima u Zadužbini.



Tradicionalno obeležavanje dolaska Nove godine po Lunarnom kalendaru, ove godine u znaku Psa, DRUŠTVO DALEKI ISTOK je ovog puta organizovalo u Zadužbini Ilije Milosavljevića Kolarca, svečanim programom za prisutne posetioce u Velikoj dvorani Zadužbine. Proslavljena koncertna dvorana, koja je u 73 godine postojanja ugostila najpoznatije svetske muzičare, ovog puta je bila pretesna da primi brojne ljubitelje i poštovaoce dalekoistočnih tradicija i običaja, čime je, ujedno, odati svojevršno priznanje DRUŠTVU DALEKI ISTOK na uspešnim aktivnostima i radu u proteklih 16 godina postojanja.

na slici: članovi DRUŠTVA DALEKI ISTOK pozdravljaju goste na svečanoj proslavi



DRUŠTVO DALEKI ISTOK je brojne svoje aktivnosti pripremalo pod krovom Zadužbine Ilije Milosavljevića Kolarca, koja je, tokom godina, bila u pravom smislu reči dom DRUŠTVA. Tokom proteklih godina, na aktivnostima koje je DRUŠTVO DALEKI ISTOK održalo u Zadužbini, prisustvovali su svi ambasadori NR Kine tokom svojih diplomatskih mandata u našoj zemlji, zajedno sa svojim saradnicima i predstavnicima kineskih medijskih kuća. Ove godine se navršava 35 godina izučavanja kineskog jezika u Zadužbini Ilije Milosavljevića Kolarca, koja je prva u tadašnjoj SFR Jugoslaviji uvela u nastavni program jezik najmnogoljudnije zemlje sveta. Svoj ovogodišnji program za svečano obeležavanje Praznika proleća, DRUŠTVO DALEKI ISTOK je delom posvetilo ovom zaista vrednom jubileju Zadužbine Ilije Milosavljevića Kolarca.

na slici: rukovodilac Centra za strane jezike pri zadužbini Ilije Milosavljevića Kolarca, Vesna Polkić, pozdravlja prisutne na proslavi Praznika proleća u Velikoj dvorani Zadužbine Ilije Milosavljevića Kolarca



Svečanosti povodom obeležavanja Praznika proleća i Praznika lampiona, pridružio se i ambasador NR Kine u našoj zemlji, njegova ekscelencija Li Guo Bang, sa suprugom Wang Chun Yuan i svim članovima ambasade NR Kine koji su u tom trenutku bili u Beogradu. Ambasador Li Guo Bang se prigodnim govorom obratio prisutnima u Velikoj dvorani Zadužbine Ilije Milosavljevića Kolarca, i uputio najlepše želje povodom najvećeg tradicionalnog praznika kineskog naroda. Istovremeno, ambasador Li Guo Bang je uputio čestitke DRUŠTVU DALEKI ISTOK za dosadašnji rad, i čestitao Zadužbini Ilije Milosavljevića Kolarca jubilej 35 godina izučavanja kineskog jezika. *(na slici: ambasador Li Guo Bang govori na svečanosti)*

Program koji je DRUŠTVO DALEKI ISTOK pripremio povodom svečanog obeležavanja Praznika proleća i Praznika lampiona, pored elemenata tradicija i običaja kineskog naroda, sadržao je i deo koji su, na neobičan način, članovi DRUŠTVA DALEKI ISTOK, Studija za moderan balet VIA GRATIE, Kulturno-umetničkog društva GRADIMIR i Umetničkog hora BELCANTO, u zajedničkom nastupu pretočili u svojevrstan miks srpsko-kineske igre i pesme, što je ostavilo veliki utisak na prisutne goste u Velikoj dvorani Zadužbine Ilije Milosavljevića Kolarca. Pored navedenih učesnika, program su upotpunili Darinka Divljak i Ivan Mileusić, plesni par sa internacionalnom reputacijom.

više o svečanosti i programu povodom obeležavanja Praznika proleća i Praznika lampiona na narednoj stranici >>>